
ЗАЯВА 

про визначення обсягу стратегічної екологічної оцінки                                                      

змін до Комплексної міської цільової програми екологічного 

благополуччя міста Києва на 2022 ̶ 2025 роки, затвердженої рішенням 

Київської міської ради від 07.10.2021 №2728/2769,  

щодо якої раніше здійснювалася стратегічна екологічна оцінка 

 

1. Замовник стратегічної екологічної оцінки 

Управління екології та природних ресурсів виконавчого органу Київської 

міської ради (Київської міської державної адміністрації), код ЄДРПОУ 

41819431, вул. Турівська, 28, м. Київ, 04080. 

2. Вид та основні цілі документа державного планування, його зв'язок з 

іншими документами державного планування 

Відповідно до пункту 3 частини першої статті 1 Закону України «Про 

стратегічну екологічну оцінку» документи державного планування – стратегії, 

плани, схеми, містобудівна документація, загальнодержавні програми, державні 

цільові програми та інші програми і програмні документи, включаючи зміни до 

них, які розробляються та/або підлягають затвердженню органом державної 

влади, органом місцевого самоврядування. 

Метою Комплексної міської цільової програми екологічного благополуччя 

міста Києва на 2022-2025 роки (далі – Програма) є забезпечення умов сталого 

економічного та соціального розвитку міста Києва шляхом реалізації 

пріоритетних заходів щодо охорони довкілля, раціонального використання 

природних ресурсів, забезпечення екологічної безпеки життєдіяльності 

населення, контролю за дотриманням благоустрою, сприяння вирішенню низки 

завдань, що покращать санітарний та екологічний стан міста, забезпечать 

розвиток та трансформацію міського середовища до європейських стандартів 

благоустрою. Проєкт змін до Програми розроблений на виконання рішення 

Київської міської ради від 29.10.2009 № 520/2589 «Про порядок розроблення, 

затвердження та виконання міських цільових програм у місті Києві» (із змінами 

та доповненнями).  

Напрями, пріоритетні завдання та програмні заходи Програми розроблені на 

основі статистичної інформації, результатів реалізації попередньої міської 

цільової програми, існуючих тенденцій і проблем та відповідно до програмних 

документів державного та загальноміського рівня, а саме: Закону України «Про 

Основні засади (стратегію) державної екологічної політики України на період до 

2030 року», Закону України «Про благоустрій населених пунктів», Закону 

України «Про охорону навколишнього природного середовища», Державної 

стратегії регіонального розвитку на 2021-2027 роки, затвердженої  постановою 

Кабінету Міністрів України від 05 серпня 2020 року № 695, Стратегії розвитку 

міста Києва до 2025 року, затвердженої рішенням Київської міської ради                 

від 15 грудня 2011 року № 824/7060 (в редакції рішення Київської міської ради 

від 06 липня 2017 року № 724/2886), Плану заходів Програми економічного і 

соціального розвитку м. Києва на 2021- 2023 роки, затвердженої рішенням 

Київської міської ради від 24 грудня 2020 року № 23/23, Прогнозу бюджету міста 



Києва на 2023-2025 роки, затвердженого розпорядженням Київської міської 

військової адміністрації від 02 листопада 2022 року № 733.  

Оперативні цілі, визначені Стратегією розвитку міста Києва до 2025 року: 

- забезпечення екологічної безпеки в столиці та зниження негативного впливу 

на довкілля (сектор 2.5. «Екополітика та охорона довкілля»); 

- впорядкування та розвиток публічного простору (сектор 2.6. «Публічний 

простір»). 

Проєкт змін Програми, що передбачає зміну деяких завдань/заходів, 

додається. 

3. Те, якою мірою документ державного планування визначає умови 

для реалізації видів діяльності або об'єктів, щодо яких законодавством 

передбачено здійснення процедури оцінки впливу на довкілля (у тому числі 

щодо визначення місцезнаходження, розміру, потужності або розміщення 

ресурсів) 

 

1 Критерій так/ ні Обґрунту-

вання 

1 Виконання змін передбачатиме реалізацію нової 

(додаткової) діяльності, не передбаченої у документі 

державного планування, щодо якої законодавством 

передбачено здійснення процедури оцінки впливу на 

довкілля 

Ні - 

2 Виконання змін передбачатиме зміни у реалізації 

визначеної у документі державного планування 

діяльності, щодо якої законодавством передбачено 

здійснення процедури оцінки впливу на довкілля: 

характеристики та розміру (масштабів) здійснення 

діяльності-1; місця провадження (розташування);умов 

здійснення діяльності; виділених природних та/або 

матеріальних ресурсів. 

Ні  - 

3 Виконання змін передбачатиме зміну у реалізації 

визначеної у документі державного планування 

діяльності, яка не підлягала оцінці впливу на довкілля та 

яка внаслідок таких змін вимагатиме здійснення оцінки 

впливу на довкілля 

Ні - 

4 Зміни вимагають оцінки, зважаючи на ймовірні наслідки 

для територій з природоохоронним статусом: територій 

та об’єктів природно-заповідного фонду; екологічної 

мережі, Смарагдової мережі. 

Ні  - 



5 Зміни впливають на інші пов’язані документи 

державного планування, які приймаються на виконання 

документа державного планування, до якого вносяться 

зміни (зміна), з урахуванням критеріїв, визначених 

у пункті 7 

Ні - 

6 Виконання зміни до документа державного планування 

може погіршити наявні екологічні проблеми, у тому 

числі ризики впливу на здоров’я населення, які 

стосуються документа державного планування 

Ні - 

7 Виконання змін ймовірно матиме значні наслідки для 

довкілля, у тому числі для здоров’я населення з 

урахуванням: 

ймовірності, тривалості, частоти та зворотності 

наслідків; 

кумулятивного характеру наслідків; 

транскордонного характеру наслідків; 

ризиків для здоров’я людей та довкілля (наприклад, 

викликаних аваріями); 

розмірів та просторового поширення наслідків 

(географічна територія та чисельність населення, які 

ймовірно зазнають впливу); 

наслідків для територій або ландшафтів, які мають 

охоронний статус на національному або міжнародному 

рівні. 

Ні - 

8 Зміни вимагатимуть перегляду або внесення змін до 

заходів, які передбачалося вжити для запобігання, 

зменшення та пом’якшення негативних наслідків 

виконання документа державного планування 

Ні - 

9 Зміни вимагатимуть перегляду або внесення змін до 

заходів, передбачених для здійснення моніторингу 

наслідків виконання документа державного планування 

для довкілля, у тому числі для здоров’я населення 

Ні - 

4. Ймовірні наслідки 

Орієнтовно прогнозуються позитивні наслідки, так як Програма та зміни 

до неї спрямовані на забезпечення екологічної безпеки в столиці, підвищення 

рівня благоустрою та комфорту життя мешканців столиці тощо. 

а) для довкілля, у тому числі для здоров'я населення. 

У процесі здійснення стратегічної екологічної оцінки мають бути оцінені 

ймовірні наслідки реалізації Програми. Зважаючи на незначні зміни до 

Програми очікується, що реалізація змін не призведе до ймовірних негативних 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0009-21#n30


наслідків для таких складових довкілля, як атмосферне повітря, водні ресурси, 

земельні ресурси, рослинний та тваринний світ, біорізноманіття, наслідки для 

здоров’я населення.  

б) для територій з природоохоронним статусом. 

 Негативні наслідки не очікуються.  

в) транскордонні наслідки для довкілля, у тому числі для здоров'я 

населення 

Не прогнозуються та не очікуються. 

5. Виправдані альтернативи, які необхідно розглянути, у тому числі 

якщо проєкт Програми не буде затверджено 

У процесі здійснення стратегічної екологічної оцінки будуть розглянуті 

наступні альтернативи: 

- альтернатива 1: «нульовий сценарій», тобто опис, прогнозування та 

оцінка ситуації у випадку незатвердження змін до Програми (документа 

державного планування місцевого рівня); 

- альтернатива 2: затвердження змін до Програми (документа державного 

планування місцевого рівня). 

Оцінка ефективності вказаних альтернативних варіантів буде відображена 

у Звіті про стратегічну екологічну оцінку. 

6. Дослідження, які необхідно провести, методи і критерії, що 

використовуватимуться під час стратегічної екологічної оцінки 

Оскільки зміни до Програми є незначними і, ймовірно, не матимуть 

негативних наслідків для довкілля, у тому числі здоров’я населення, немає 

потреби проводити дослідження. 

7. Заходи, які передбачається розглянути для запобігання, зменшення 

та пом'якшення негативних наслідків виконання документа державного 

планування 

Необхідності в перегляді або внесенні змін до затверджених заходів для 

запобігання, зменшення та пом'якшення негативних наслідків виконання змін до 

Програми немає. 

8. Пропозиції щодо структури та змісту звіту про стратегічну 

екологічну оцінку 

Стратегічна екологічна оцінка була виконана в обсягах, визначених 

статтею 11 Закону України «Про стратегічну екологічну оцінку». З огляду на 

очікувану відсутність ймовірних наслідків на довкілля, в тому числі здоров’я 

населення, пропонується не здійснювати стратегічну екологічну оцінку 

запропонованих змін до Програми.  

9. Орган, до якого подаються зауваження і пропозиції, та строки їх 

подання 

Орган, до якого подаються зауваження і пропозиції до Заяви при визначення 

СЕО незначних змін до Програми: Управління екології та природних ресурсів 

виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної 

адміністрації), вул. Турівська, 28, м. Київ, 04080. 



Строки подання зауважень і пропозицій: 15 днів з дня публікації цієї заяви 

(відповідно до пп. 5, 6 ст. 10 Закону України «Про стратегічну екологічну 

оцінку»). 

Пропозиції та зауваження, подані після встановленого терміну, не 

розглядаються. 

Відповідальна особа: Сідіченко Віталія Петрівна, контактні телефони:              

044-3666412, 3666410. 

 

 

 

Начальник         Олександр ВОЗНИЙ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Віталія Сідіченко 

3666412 


